

奥运冠军陈定领衔

太仓国际田联竞走挑战赛阵容

2013年太仓国际田联竞走挑战赛暨全国竞走冠军赛、全运会预选赛3月1日至2日将在江苏太仓进行。伦敦奥运会男子20公里竞走冠军陈定将是此次比赛的最大牌选手,而在伦敦奥运会上获得女子20公里铜牌的藏族选手切阳什姐也将亮相。

此次比赛是国际田联竞走挑战赛连续第三年落户太仓。在此前两届比赛中,中国选手均包揽男、女20公里前三名。国际田联27日在其官网上也预测称,本站比赛中国选手依旧将是这两项冠军的最有力争夺者。

在男子20公里比赛中,两届奥运冠军、伦敦奥运会铜牌得主王镇因为跟随外教米拉诺在欧洲训练将缺席此次比赛。不过陈定的参赛保证了比赛的含金量。去年王镇以破亚洲纪录的1小时17分36秒夺冠,陈定虽也打破亚洲纪录,但是落后王镇4秒位居第二。在伦敦奥运会上,陈定以1小时18分46秒的成绩摘得金牌,成为继刘翔之后第二个获得奥运冠军的中国男子田径选手。

对于20岁的陈定来说,本次比赛最大竞争对手将是国家队队友、伦敦奥运会第四名得主蔡泽

林。在国际选手方面,曾经三夺奥运奖牌的澳大利亚名将塔伦特实力最强,28岁的他此前两次参加太仓站比赛分获第四和第五名。

女子20公里比赛,两届卫冕冠军刘虹同样因为跟随外教组海外训练无法参赛,青海选手切阳什姐和她的国家队队友吕秀芝将是本次比赛的夺冠热门。伦敦奥运会上切阳什姐以1小时25分16秒拼得一枚铜牌,并且将刘虹在去年太仓站比赛中创造的亚洲纪录提高了整整30秒。同样首次参加奥运会的安徽小将吕秀芝获得第六名。

由于本次比赛同时也是今年全国竞走冠军赛和全运会预选赛,比赛除男、女20公里项目外还设有男子50公里、男、女30公里,男、女10公里等多个组别。

去年在伦敦奥运会上中国竞走队成绩突出,在全部三项比赛中获得1金3铜。除陈定、王镇和切阳什姐外,老将司天峰还在男子50公里比赛中获得铜牌。目前国家竞走队分为外教组和内教组两个组,此次参赛的陈定、切阳什姐等均属跟随国内教练执教的内教组。

(据新华网)

中国小花爆出大冷门

王蔷力克沃兹尼亚奇



在27日进行的WTA国际巡回赛马来西亚公开赛首轮比赛中,从资格赛中脱颖而出的中国小将王蔷以1:2的总比分爆冷战胜前世界第一、丹麦头号种子沃兹尼亚奇。

上个月刚刚度过21岁生日的王蔷现世界排名186位,通过资格赛的两轮争夺才获得参加正赛的资格。而她的对手沃兹尼亚奇则排名世界第十并且是赛会头号种子。虽然两人此前并没有过交锋记录,但这场耗时2小时16分的比赛却没有数据对比显示得那样一边倒。

(据新华社)

男乒直通今开战

选拔办法已公布

今日,中国乒乓球男队直通巴黎世乒赛第三阶段选拔,将在镇江市大港体育馆开战。前天,组委会公布了9名参赛队员的选拔办法。

此次参加选拔的王皓、马琳、郝帅、许昕、陈玘、马龙、张继科和闫安、樊振东9人中,世界排名最高的3人将作为3个小组的种子,排名次之的3人,将按照倒序的方式抽签进入3个组,剩下的3人则从最年轻的开始抽签,依次进入3组。随后3个小组的冠军获得巴黎世乒赛男子单打参赛资格,剩余6人分成两组再战,小组冠军获得此次选拔剩余两个巴黎世乒赛男子单打参赛资格。

(据《北京晚报》)

贝克汉姆

首次首发

贝克汉姆昨晨获得在巴黎圣日耳曼第一次打主力的机会,巴黎王子公园球场在短短4天内迎来第二次法兰西国家德比,继在法甲以2比0战胜马赛之后,巴黎圣日耳曼昨日在法国杯1/8决赛以2比0再胜马赛。去年11月1日在法国联赛杯1/8决赛,巴黎圣日耳曼在主场也以2比0击败马赛。

(据《羊城晚报》)

伊布欧冠

遭停赛两场

“大巴黎”昨日收到一条坏消息,首席射手伊布在欧冠被欧足联停赛两场。2月13日,在欧冠1/8决赛首回合客场2比1战胜瓦伦西亚的比赛,伊布在终场前被直接红牌罚下,原因是对墨西哥中场瓜尔达多有多脚飞铲伤人动作。尽管主帅安切洛蒂认为伊布吃到的红牌不公平,但欧足联经过研究决定,伊布的停赛期由一场增加到两场。“瑞典神塔”将不能参加欧冠1/8决赛次回合主场对瓦伦西亚的比赛,如果“大巴黎”打进8强,伊布还将错过1/4决赛首回合。

(据《羊城晚报》)



雄鹿绝杀火箭

休斯敦火箭队昨晚在丰田体育中心对阵密尔沃基雄鹿队时运气不佳,被对方的三分球绝杀,以107:110败北。

双方在上半场战成55:55。下半场比赛,双方比分仍交替上升,多次战成平局。全场比赛结束的哨音响起前场上比分还是107:107。此时雄鹿队孤注一掷,在三分球位置奋力将球投出,结果球在篮筐上颠了两次后落入网中,打碎了火箭队准备拼加时赛的希望。

切尔西“地震”

贝帅宣布将离任 批评高层及球迷

昨日带队晋级英足总杯八强后,切尔西过渡主帅贝尼特斯突然宣布,他将在5月离任,并炮轰俱乐部任命他“过渡主教练”的头衔是“天大的错误”。

当日“蓝军”客场2:0淘汰米德尔斯堡。足总杯四分之一决赛,切尔西将战劲敌曼联。

赢球本该令人愉快,但贝尼特斯心中的怒火似乎压抑已久,在赛后接受采访时突然大爆发。“切尔西给我‘过渡主教练’的职务是天大的错误。我就是主教练。”

“球迷也不帮助我们。他们不用担心我。本赛季结束(今年5月),我将离开。”贝尼特斯说。

自2000年以来,不包括贝尼

特斯在内,切尔西已换了八任主教练,其中包括穆里尼奥、斯科拉里、希丁克、安切洛蒂、博阿斯以及率队夺得第一个欧冠奖杯的迪马特奥等,基本用光了世界最顶尖的教练。

贝尼特斯的合同是到本赛季结束,但俱乐部也可能视其表现来决定是否将他“扶正”。可是,贝尼特斯2月27日提前宣布离任,证明切尔西早已决定继续换帅。这也意味着下赛季,斯坦福桥将迎来13年来的第十任主教练。

球迷可能是让贝尼特斯赛后爆发的导火索。当晚比赛虽赢了球,但贝尼特斯又遭到一些“蓝军”球迷的倒戈。

这位52岁的西班牙人自去

年11月上任后,一直无法被切尔西球迷完全接受。许多场次“蓝军”球迷反对他的口号、标语、歌声一直不断。这是因为他曾是切尔西的死敌、利物浦队的主教练。在执教“红军”时,他的一些言论惹恼了切尔西球迷,其中一些至今耿耿于怀。

“有一些球迷每场比赛都唱歌、打标语,都在浪费时间。他们没帮球队任何忙。他们应该做的是支持球队。”贝尼特斯说。“我是一个职业足球人,正履行我的职责。我要做的就是为切尔西赢得每一场比赛。”

本周早些时候,当地媒体说,贝尼特斯与一些队员发生了言辞激烈的“交流”。原因是2月24日